

国家主席习近平 签署主席令

(上接1版)

授予叶培建、吴文俊、南仁东(满族)、顾方舟、程开甲“人民科学家”国家荣誉称号;授予于漪(女)、卫兴华、高铭喧“人民教育家”国家荣誉称号;授予王蒙、秦怡(女)、郭兰英(女)“人民艺术家”国家荣誉称号;授予艾热提·马木提(维吾尔族)、申亮亮、麦贤得、张超“人民英雄”国家荣誉称号;授予王文教、王有德(回族)、王启民、王继才、布茹玛汗·毛勒朵(女,柯尔克孜族)、朱彦夫、李保国、都贵图(女,蒙古族)、高德荣(独龙族)“人民楷模”国家荣誉称号;授予热地(藏族)“民族团结杰出贡献者”国家荣誉称号;授予董建华“一国两制”杰出贡献者”国家荣誉称号;授予李道豫“外交工作杰出贡献者”国家荣誉称号;授予樊锦诗(女)“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号。

国办印发《意见》促进全民健身和体育消费 推动体育产业高质量发展

新华社北京9月17日电 近日,国务院办公厅印发《关于促进全民健身和体育消费推动体育产业高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,体育产业在满足人民日益增长的美好生活需要方面发挥着不可替代的作用。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,强化体育产业要素保障,激发市场活力和消费热情,推动体育产业成为国民经济支柱性产业,让经常参加体育锻炼成为一种生活方式。

《意见》提出了10个方面政策举措。一是深化“放管服”改革,释放发展潜能。深化全国性单项体育协会改革,制定体育赛事活动办赛指南、参赛指引,推进公共体育场馆改革,推动公共资源向体育赛事活动开放。二是完善产业政策,优化发展环境。落实已有税费政策,完善体育无形资产评估制度,加大金融支持力度。三是促进体育消费,增强发展动力。优化体育消费环境,出台鼓励消费政策,开展促进体育消费试点,实施全民健身行动,探索实行学生运动技能达标评定制度。四是建设场地设施,增加要素供给。优化体育产业用地,鼓励利用既有设施改造及合理利用公园绿地、市政用地等建设体育设施,组织实施全民健身提升工程,挖掘学校体育场地设施开放潜力,建立体育

场馆安保等级评价制度。五是加强平台支持,壮大市场主体。研究设立由政府出资引导、社会资本参与的中国体育产业投资基金,建设体育产业发展平台,推动体育社会组织发展。六是改善产业结构,丰富产品供给。提升体育服务业比重,支持体育用品制造业创新发展,推动体育赛事职业化,支持校外体育竞赛发展,加快发展冰雪产业,大力发展“互联网+体育”。七是优化产业布局,促进协调发展。打造体育产业增长极,差异化发展区域特色体育产业,推动在“一带一路”沿线国家举办马拉松、自行车等系列体育赛事。八是实施“体育+”行动,促进融合发

前8个月全国财政收入 同比增长3.2%

据新华社北京9月17日电 财政部17日发布数据显示,今年前8个月,全国一般公共预算收入137061亿元,同比增长3.2%。

其中,中央一般公共预算收入65901亿元,同比增长3.5%;地方一般公共预算本级收入71160亿元,同比增长2.8%。全国税收收入117134亿元,同比下降0.1%;非税收入19927亿元,同比增长27.3%。

数据显示,今年前8个月,全国政府性基金预算收入45987亿元,同比增长6.4%。其中,中央政府性基金预算收入2813亿元,同比增长1.1%;地方政府性基金预算本级收入43174亿元,同比增长6.7%。

今年前8个月,全国政府性基金预算支出52745亿元,同比增长30.8%。其中,中央政府性基金预算本级支出1615亿元,同比增长18.6%;地方政府性基金预算相关支出51130亿元,同比增长31.2%。

村村直接通邮任务 提前一年完成

新华社北京9月17日电 “农村乡乡有邮政网点,这个目标已经完成。上个月,村村直接通邮任务提前一年完成。”17日,在国务院新闻办公室中国邮政业改革发展成效发布会上,国家邮政局局长马军胜说。

马军胜说,建制村直接通邮、特别边远地区直接通邮是德政工程。“在新疆喀什米尔干自治县有个行政村,到村里需要翻过4000米的雪山,这个邮路一直以来没有畅通。邮路打通后,邮件、报纸定期送到行政村里,村里的少数民族老大爷流下了激动的眼泪。”马军胜说。

“村村通邮、快递下乡打通了流通渠道,为农业现代化找到一条新出路。”马军胜说,过去人们想吃农村特产经过层层批发,现在快递可以直接送到家,基本上实现了“从枝头到舌头”的畅通,意义非常大。

马军胜表示,下一步,要把邮政快递网络渠道跟电商紧密衔接,打造“邮政快递+农副产品+农村合作社+电商能人”模式,为精准脱贫和乡村振兴服务。推广快递和邮政合作,三年以后要实现快递进村,除了快递企业要走下去之外,还要倡导跟邮政紧密合作。

据介绍,我国已经成长为世界上发展最快、最具活力的新兴寄递市场,包裹快递量超过美、日、欧等发达经济体总和,成为世界邮政业的动力源和稳定器。



我国研制出时速400公里 “永磁高铁”电机

这是9月17日拍摄的时速400公里高速动车组用TQ-800永磁同步牵引电机。

当日,中车株洲电机公司发布了时速400公里高速动车组用TQ-800永磁同步牵引电机产品技术平台,填补了国内技术空白,为我国轨道交通牵引技术升级换代奠定了坚实基础。

新华社发



北京冬奥会吉祥物 和冬残奥会吉祥物 发布活动在京举行

9月17日,北京2022年冬奥会吉祥物和冬残奥会吉祥物发布活动在北京举行。

左图是活动现场展示的北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”。

下图是北京2022年冬残奥会吉祥物“雪容融”。

新华社发



“急急忙忙往前闯”

1958年5月,中共八大二次会议在北京召开,会议通过了鼓足干劲、力争上游、多快好省地建设社会主义的总路线,通过了十五年赶上和超过英国的目标以及“苦干三年,基本改变面貌”等口号。

这条总路线反映了广大人民群众迫切要求改变我国经济文化落后状况的普遍愿望,但忽视了客观的经济规律。会后,以片面追求工农业生产建设和建设的高速度、大幅度地提高和修改计划指标为标志的“大跃进”运动在全国范围内展开。

“大跃进”追求工农业生产和建设的高速度、高指标,并推动生产关系急于向所谓更高级形式过渡。

8月17日至30日,中共中央政治局召开扩大会议,作出《关于在农村建立人民公社问题的决议》。会后,“大跃进”和人民公社化运动迅速推向高潮,以高指标、瞎指挥、浮夸风、“共产”风为主要标志的“左”倾错误严重泛滥开来。

新华社北京9月17日电

中国何时与所罗门群岛正式建交? 外交部:瓜熟蒂落,水到渠成

据新华社北京9月17日电 外交部发言人华春莹17日说,中方对所罗门群岛政府作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓“外交关系”并同中国建交的决定表示高度赞赏。至于中国何时与所罗门群岛正式建交,中国有句古语,瓜熟蒂落,水到渠成。

有记者问:据报道,9月16日,所罗门群岛执政党团会议以27票支持、0票反对、6票弃权的结果表决通过同台湾“断交”、与中国建交的最终决定。同日,所罗门群岛政府召开内阁会议通过上述决定。

华春莹在例行记者会上说,所罗门群岛作出承认一个中国原则并同

中国建交的决定,再次充分证明一个中国原则是人心所向、大势所趋,势不可挡。我们欢迎所罗门群岛政府抓住历史机遇,作出站在历史正确一边的选择,在一个中国基础上早日融入中国同太平洋岛国合作大家庭。中方愿与所方共同努力,开启两国关系发展的新时代。

“至于中国何时与所罗门群岛正式建交,中国有句古语,瓜熟蒂落,水到渠成。”华春莹说。

对于台湾岛内个人有关言论,华春莹说,这充分暴露了他们以己之心度人之腹的心态。习惯于“金钱买外交”的人可能理解不了,原则是买不来的,信任也是买不来的。

台湾舆论批所台“断交” “始作俑者”是蔡英文

据新华社台北9月17日电 所罗门群岛政府日前宣布与台湾当局断绝所谓“外交关系”,受到台湾舆论高度关注。台湾媒体评论说,民进党当局“3年断6个”,口口声声说要提升“国际能见度”,却在不断升高对大陆挑衅

中落得“活动空间”日趋萎缩的下场;相关学者则投书指出,拒绝接受“九二共识”的台当局领导人蔡英文才是“始作俑者”,与其倚仗外国势力撑腰和花大把钞票“巩固邦交”,不如好好改善两岸互信。

强化“医”“养”衔接 我国将推动医养结合 延伸至社区和农村

据新华社北京9月17日电 一方面是社区公共场所或居家环境不太适合老年人,一方面是老年人更倾向社区和居家养老的实际,日前在国务院常务会议上审议通过的《关于深入推进医养结合发展的若干意见》提出多项强化医疗卫生与养老服务衔接的举措,推动医养结合延伸至社区和农村。

在17日召开的国务院政策例行吹风会上,全国老龄办常务副主任、中国老龄协会会长王建军说,意见提出制定医养签约服务规范,鼓励养老机构与周边的医疗卫生机构开展多种形式的签约合作。据悉,通过签约合作,签约医疗卫生机构可为入住养老机构的老年人提供上门巡诊、急救、诊疗服务等。

意见提出,要改扩建一批社区(乡镇)医养结合服务设施,城区新建社区卫生服务机构可内部建设社区医养结合服务设施。有条件的基层医疗卫生机构可设置康复、护理床位和养老床位。

贵州茅台原总经理 刘自力被开除党籍

据新华社贵阳9月17日电 贵州省纪委监委9月17日发布消息,日前,经贵州省委批准,贵州省纪委监委对中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司原总经理刘自力严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。

经查,刘自力违反政治纪律,在组织对其问题调查核实,与相关人员串供,对抗组织审查;违反组织纪律,利用职务上的影响违规在干部的职务晋升工作中为他人谋取利益;违反廉洁纪律,利用职权违规为他人获得茅台酒经营权,大搞权色交易;违反国家法律法规,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。

刘自力身为党员领导干部、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司主要负责人之一,严重违反党的纪律和国家法律法规,且在党的十八大后不收敛、不收手、不知止,应予严肃处理。根据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经贵州省纪委常委会省监委会议研究并报贵州省委批准,决定给予刘自力开除党籍处分,按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

庆祝新中国成立70周年“你好丁卯” 摄影比赛征稿启事

摄影作品要具有强烈的时代气息和艺术感染力,以镇江国家大学科技园(丁卯街道)风光、人文景观、精神面貌、建设成就为主要题材,赞美现代新城,抒发自强之志;充分展现镇江国家大学科技园(丁卯街道)独特的区位优势、丰厚的文化底蕴、骄人的建设成就和诱人的投资环境。

二、征稿时间: 凡拍摄于2017年1月1日至2020年2月29日的作品均可参赛。

2020年3月主办方将邀请专家组成评委会,评选结果将在《镇江日报》、《京江晚报》、金山网和“影像镇江”微信公众号等媒体公布。

三、奖项设置: 一等奖1名,奖金3000元(税前); 二等奖3名,奖金各1000元(税前); 三等奖6名,奖金各500元或等值奖品; 优秀奖70名,奖金各100元或等值奖品。

四、大赛规则: 1.每位参赛者限投20幅作品(组照一幅),组照由4-12幅组成。注明作品标题,并请留下作者姓名、联系电话。

2.参赛作品必须为原创,如发现抄袭、盗用等情况将被取消参赛资格。不接受数码创意合成的作品。

3.所有人选作品,主办单位有权使用(包括用于展览、出版物、宣传、媒体报道等),不另付稿酬,作者享有署名权;作品中可能出现的肖像权、著作权侵权等问题由作者本人负责;凡投稿作品,均视为同意并遵守活动相关规定。

4.投稿邮箱: zjrbysz@163.com。投稿作品为JPG格式,图片长边不小于2000像素。联系电话: 85021875; 联系人: 李斌。

镇江市拍卖行有限责任公司拍卖公告

(国家AA级资质拍卖企业)

接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的: 镇江茂源化工有限公司(原丹徒化肥厂)存货、车辆及电子设备等资产一批,起拍价:90万元。

二、拍卖时间:2019年9月25日上午10时。

三、即日起接受咨询(节假日除外)。于2019年9月23日至9月24日下午4时止,拍品作展示并办理参拍手续,请有意参拍者在拍品展示期间现场查看,递交有效资质证明经委托方审核后交纳相应的参拍保证金办理参拍手续。

四、咨询、拍卖地点:镇江市长江路9号。

五、联系电话:0511-85282563。

六、网址: http://www.zjauction.net, http://www.js-auction.com。

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼广告中心营业厅

遗失 杨小辉的残疾证,证号:32112119760213481062,声明作废。

遗失 杨清清的士官证,证号:15000798112,声明作废。

遗失 镇江嘉楷装饰工程有限公司的公章一枚,声明作废。

遗失 北固山下42号朱金顺的不动产登记证,证号:镇四1967,声明作废。

遗失 镇江新区丁卯半亩田糕点店的营业执照正本,统一社会信用代码:92321191MA1T8X0M9M,声明作废。

遗失 镇江海纳川物流产业发展有限责任公司道路运输证,车牌号:苏L3765挂(黄),证号:苏交运管镇字01100241号,声明作废。

遗失 刘佳的中小学一级教师专业技术资格证书,证号:1503111857,声明作废。

遗失 镇江市城市管理行政执法队的江苏省定额罚款专用收据,号码:110796601-110796800,票面金额:共计1000元;号码:111721001-111721100,票面金额:共计1000元;号码:111729901-111730000,票面金额:共计1000元,声明作废。

通知 镇荣公路与新312国道交汇处有15亩小农庄转让,该处果园、鱼塘、菜田、房屋设备齐全。联系人:马利 13921596771。